

□本报记者 孙同典

近年来,家居行业品牌联盟成为一种趋势,特别是今年受楼市调控的影响,建材家居业销售形势一直不是太好,“抱团取暖”更是成为许多建材家居品牌不约而同的选择。

细心的你是否发现,你只要路过红星、华隆等家居卖场,冠军联盟大幅海报就会映入眼帘。受各种客观因素的影响,今年的建材家居市场一直不太景气。在这种情况下,南阳建材家居业掀起了联盟热潮,或松散、或紧密的品牌同盟如雨后春笋般纷纷冒出,宜家联盟、冠军联盟、冠军品牌联盟、领袖联盟等先后成立,并通过举办类似的品牌建材家居直供会等活动来冲击市场。

11月份,冠军品牌联盟、宜家联盟举办了团购会,让消费者享受折上折后的“最低价”。冠军品牌联盟会长、大自然地板南阳总经销李自远总经理表示,这些活动为处于行业冰川期的建材家居企业创造了一个巨大的销售平台,提供了一次销售良机,等于是在为企业输血、输血,联盟内所有的企业都鼎力支



持。

金牌橱柜南阳总经销韦孝恒总经理说,为了达到“1+1>2”的效果,对在竞争日益激烈和受房地产影响而市场遇冷的家居业来说,类似企业与企业结盟、企业与媒体结盟的抱团取暖未尝不是个好办法。

专家认为,家居联盟是一个“组织+品牌”的复合型联盟,在资源整合上仍然存在着相当大的发展空间,联盟应该建立一个统一的品牌营销平台,增强互动,统一服务,吸纳更多的优质品牌加入,满足消费者一站式装修的迫切需求。

俗话说“一根筷子易折断,十根筷子硬如铁”。在市场遇冷之时,家居建材商通过“结盟”,将广告费、策划费、人力、物力全部集中起来,用10倍的力量去做同一件事情,自然事半功倍。另外,通过“结盟”组

成一个小集团,让消费者能够在购买商品的时候享受更多的优惠,同样也能够让加盟商得到更多收益。

喜临门床垫南阳总经销田爱红总经理认为,成功的联盟并不是单纯的联合促销,而是价值联盟,所有成员通过渠道共享、资源互补等形成单个企业难以企及的庞大营销乃至价值资源。在联盟的共同作战中,对各品牌团队都是一次很好的锻炼,在相互学习中,促进行业共同进步。

“长期做下去”这句话,频频被各大联盟的操盘手提出,它已经被奉为积聚力量的一大“精神法则”。若联盟效应持续发酵,那么,没有实力加入联盟的小品牌则很难立足,最终被市场淘汰。从这个层面上来看,如雨后春笋般出现的联盟品牌,有可能会形成以各大品牌联盟为主导的“集团化”竞争格局。③

左右沙发、喜临门床垫
16日开打优惠战免费乘车
郑州淘宝

16日,是一个什么日子值得这么多人关注?当然是左右沙发、喜临门床垫将举办工厂直供、总裁保价“大惠战”。在这次活动中,市场价4300元的茶几和3660元名牌床垫仅要88元,并且还能抽汽车大奖,真是让人心动。

据了解,左右沙发、喜临门床垫公司的总裁将亲临郑州活动现场宣布神秘超低价,全场实行特权内购价,并且这两家所有的产品都会在现场展出,参与优惠。

南阳参与的消费者需到红星美凯龙左右沙发、喜临门床垫专卖店领取总裁保价预售卡,到时凭卡免费乘车、免费早、午餐,领取价值24元的洗衣液;凭卡还能购买88元茶几和床垫,参与抽取汽车等大奖。

说起优惠这么大的原因,组委会负责人介绍,由工厂直接供应,没有中间商利润,不会产生场租、运费、仓储等费用,价格低也就顺理成章。

这样的好事,你还犹豫什么,赶紧报名吧!
(田爱红)③8

挑高客厅如何设计

中国人向来有好客的习惯,客厅自然就成了装修的重中之重,它既是房子风格最大化的体现,又是主人性格最直观的表现,如何设计挑高客厅,装修时需要哪些事项?

可采取局部隔层

很多客厅由于层高太高,甚至是普通住宅的两倍多,于是很多业主考虑将客厅隔层,这样面积就增加一倍。对此,很多资深设计师都认为不妥。别

墅面积一般都很大,房间足够用,为了一个房间的面积,舍去别墅客厅的宽敞、舒适和气压,没必要。

其实别墅客厅可以采用局

部隔层的方式,增加客厅的层次感。如可以在楼梯上的转台附近做一个小隔层,上面放置一张藤椅和几把椅子,可成一处休闲之地。

顶面可以多做文章

挑高的客厅空间大,如果装饰做得少,会显得很空旷,顶面可做艺术处理,显示品位。设计顶面的关键要“实”,避免把客

厅设计成“天井”的感觉,可以利用艺术吊顶。搭配一个欧式的多层次的大吊灯;也可在顶面做一些色彩搭配,或者是雕刻一些简

单造型,让顶面更富有层次感。另外在灯光上,吊灯也需要搭配一些筒灯、射灯等光源来丰富光线的层次。

墙面可设计一幅彩绘图

挑高空间的墙壁一般都很高,为了不给人造成空的感觉,一般会考虑在墙上做很大气的背景装饰。

例如:可以在家里设计一整幅的彩绘,但要和设计风格匹配;也可以选择一个欧式风格的壁炉,用砖、木、石等自然

材料砌成一个主题墙;另外,还可以采用后期配置来布置主题墙。

(木子)③8



YENOVA 业之峰装饰
DECORATION

家装博客

www.nyyzf.com

看工地 直通车 61668888

汇丽地板

国家行业标准起草单位

地址:建材大世界南门外(草原兴发对面) 电话:62291168

承接室内外装修

唯美装饰

给您装饰一个美好的家

地址:建材大世界家装市场二楼218室
电话:62292333 18939210225

金悦读

房家居